
 
 
 
 

B E S C H L U S S A U S F E R T I G U N G  

(Die Genehmigung des Protokolls durch den Stadtrat steht noch aus) 
 
 
Umbesetzungen in den Ausschüssen und Gremien 
(Referent: Oberbürgermeister Dr. Scharpf) 
 
Beratungsabfolge 
 

Sitzung Datum Beschlussqualität 

Stadtrat 25.03.2021 Entscheidung 

 
Antrag: 
 
(Hinweis: Ergänzungen im Vergleich zur Beschlussvorlage V0161/21 sind durch kursive 
Fettschrift kenntlich gemacht.) 
 
 
1. Kommission für Brand- und Katastrophenschutz sowie Rettungswesen 

 
Herr Martin Freiherr von Kap-herr wird zum Mitglied der Kommission berufen. 
 

2. Kommission Soziale Stadt für das Augustinviertel 
 
Als Vertreter des Bezirksausschusses Südost wird Herr Dr. Roland Scheuerer zum Mitglied der 
Kommission sowie Herr Michael Pluzny zu dessen Stellvertreter berufen. 
 

3. Kommission Soziale Stadt für das Piusviertel 
 

a) Frau Sonja Schürle wird zur Stellvertreterin von Herrn Günter Süß in der Kommission 
berufen; zugleich wird Herr Philipp Buchta von seiner bisherigen stellvertretenden 
Mitgliedschaft entbunden. 
 

b) Frau Marlene Weber wird zur Stellvertreterin von Frau Judith Bauer in der Kommission 
berufen; zugleich wird Herr Michael Vielwerth von seiner bisherigen stellvertretenden 
Mitgliedschaft entbunden. 
 

c) Herr Horst Schneider wird zum Stellverteter von Herrn Michael Vielwerth in der Kommission 
berufen; zugleich wird Frau Tamara Galler von ihrer bisherigen stellvertretenden 
Mitgliedschaft entbunden. 

 
4. Migrationsrat 

 
a) Herr Isfried Fischer wird von seiner Mitgliedschaft im Migrationsrat entbunden. 



 
b) Frau Romina Müller wird als Nachfolgerin von Herrn Isfried Fischer mit Wirkung vom 

26.03.2021 zum Mitglied des Migrationsrates berufen. 
 

5. Sportkommission 
 
Herr Ulrich Bannert wird zum Mitglied der Kommission berufen; zugleich wird Herr Günter 
Schülter von seiner bisherigen Mitgliedschaft entbunden. 
 

6. Zweckverband Sparkasse Ingolstadt Eichstätt, Verbandsversammlung 
 
Frau Veronika Peters wird zur Stellvertreterin von Herrn Oberbürgermeister Dr. Christian 
Scharpf in dessen Funktion als Mitglied der Verbandsversammlung berufen. 

 
 
 
 
Beschluss: 
 
Stadtrat vom  25.03.2021 

Mit allen Stimmen: 
Entsprechend dem Antrag genehmigt. 
 
 
 
 


